RER&BEAK) AIl'TAL

0 Ak

% M & .
R MR, M SR T

Rl AR AD , RURLARSH R AR,
6 S B A 18] PRE T R AT U

] % ﬁrh‘% R??IMH & 4 L 7E 150
BERERRGES FIEN TIE (EPERAER
AFRME) -

EHBTRMF T B,
ffw'm'& o

ML B — R A BB, e R
S SEURD L A D AR AR S ) S B i

s

S

e

B fERY L

TR :

[ ZE H HA® FAB FBE CA% CBE IBM TCE TC-M#A
_{o PO 5 i ] Ko’ 1-9.0

{5 5% i B ) Kef/em' 13.5

_(f AR A C 0-70

R mm/s 50~800

iR A 4%

HEITE mm 24 | 3
BEEO G1/8" | Gl/4" [ G3/8" B

1000|2000

2 25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 450 500

40 25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 1200 2000
30 25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1200 2000
63 25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 400 450 500 600 700 800 900 1000 1500 2000
80 25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 400 450 500 600 700 800 900 1000 1500 2000
100 25 50 75 80 100 125 150 160 175 200 250 300 400 450 500 600 700 800 900 1000 1500 2000

¥ OMERITRFNALTIBA .



REREHAX) 000000 AII'TAC

SC: fRuEfgEh

(BLFFsL) B el b

T

H%&iLJ FB  gdls ¥

1) BT T 8 50mm, 5 B S0mm, MHEE, TRITCHE s et
A (RSt ) ST, JLIE RER AT IR LR - ca e ¥lo

SC-50 x 50-5-TC,

2) BRET G B 63mm, fTFEEE80mm, MRE, R HLBH &8 e

WA (PR ) b, HIEMERTT SIS . s selal
SC-63 x B0-S-LB., rc @« g—P

piihit

Tc_mﬂ@ G40~ 100
O HERES

(T wt s )

enrznreams

# R R A2 RP6T~P69HE

L2 _3\ 4 g\ Byidh 8 91011 12 F 14
\ S ve N \ \\ e L 2 )
\ AE N\ : — & 15 3 | HUAHEE | 4 | iR
= T ] i P R 5 il 35 6 | #fiT0%
e T e 7 | ®BEoSs | 8 | FEOS
A Sl W 9 i % 10 i %
- T V. Ll e 12 | 0 %
s —— T , 13 || 14 %
ik 18 17 _ 15 | Posfalae | 16 | SCHEBREE
=21 17 A 18 | WEF 04

B EETHME

i frdi
iR
I HEH e (S B B U A L ) FB I
_H R E NBR CA &3
iHIE 0 A NBR CB ¥4
BHEOQ A NBR TC %
HEEA 0% NBR TC JHRE
_Big 0% NBR PaY;:L i
i S A R Stk
_HiEs B SCHEE
e SR i P
sk B R IR AR




BILARST

(632~ ¢ 100 }

A+fTiE

2 mma

M10 x 1.25

32 15 275 22 17 6 M6 x 1
34 15 27.5 | 24 17 7 M12 x 1.25 M6 % 1
42 15 RIS SR 23 8 M16x1.5 M6 x 1
42 15 S |= 3 23 8 Mi6x 1.5 M8 x 1.25
108 54 21 33 40 26 10 M20 x 1.5 M10x 1.5
100 114 54 21 33 40 26 10 M20 x 1.5 M10x 1.5

: G1/8" 5 :
40 95, 13.5 G1/4" 6 8.2 9 50 37 16 14
50 0.5 13.5 G1/4" 8.5 8.2 9 62 47 20 17
63 B 13.5 G3/8" 7 8.2 8.5 75 56 20 17
80 M 16.5 G3/8" 10 9.5 14 94 70 25 o
100 i) 16.5 G1/2" 11 55 14 112 84 2 22

s BHRE R SN PR R R 2 RSP )



